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CONSELHO GERAL DA ESEL 

ACTA nº 3/CG/2013 

 

Aos vinte e seis dias do mês de Novembro de dois mil e treze, pelas 14.30h, reuniu o 

Conselho Geral da ESEL, na formação dos membros eleitos e também com a presença 

já dos membros externos, que tomaram antes posse, a qual foi dada pela Profª Doutora 

Maria Filomena Mendes Gaspar, Presidente da ESEL. 

Estiveram presentes os membros eleitos: 

• Luísa Maria Correia Azevedo d’Espiney 

• Olga Maria Ordaz Ferreira 

• Maria Antónia Miranda Rebelo Botelho Alfaro Velez  

• Célia Maria Gonçalves Simão de Oliveira 

• Teresa Maria Ferreira dos Santos Potra 

• Maria da Graça Vinagre da Graça 

• Maria Adriana Pereira Henriques 

• João Manuel Braz Veiga 

• Patrícia Aresta Branco 

• Bruno Miguel Venâncio Alexandre 

• Bernardo Simões Tavares Sousa 

assim, como os membros externos: 

• Prof. Doutor António Vasconcelos Tavares 

• Profª Doutora Maria Arminda Costa 
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• Prof. Doutor Jorge Soares 

• Dr. Fernando Medina. 

Esteve também presente na reunião a Profª Doutora Maria Filomena Mendes Gaspar, 

Presidente da ESEL. 

Presidiu à reunião a Profª Olga Maria Ordaz Ferreira, Professora mais antiga de entre as 

presentes, tendo a reunião sido secretariada pela Drª Patrícia Aresta Branco. 

A Profª Olga Maria Ordaz Ferreira começou por saudar os novos membros do Conselho 

Geral. 

Procedeu-se, de seguida, à eleição do Presidente do Conselho Geral, conforme 

disposição estatutária. 

O Prof. Doutor Jorge Soares propôs como candidato o Prof Doutor Vasconcelos 

Tavares, na sequência das palavras da Profª Olga Ordaz sobre esta matéria, e que a 

votação fosse feita de viva voz. 

Foi assim eleito o Prof. Doutor Vasconcelos Tavares, por unanimidade. 

O novo Presidente do Conselho Geral teceu alguns comentários, apresentou uma breve 

exposição sobre a actual situação na Universidade de Lisboa e agradeceu aos presentes 

o voto unanime, considerando ser uma honra ocupar este cargo. 

Foi aceite por unanimidade que a Drª Patrícia Aresta Branco mantivesse as funções de 

secretária do Conselho Geral. 

Relativamente à proposta do Orçamento de Estado para 2014, bem como o respectivo 

Plano de Actividades, ficou acordado o seguinte: 

1. Irão ser enviados a todos os conselheiros os documentos respectivos ao OE 

2014, relatório de gestão de 2012, bem como um estudo comparativo financeiro 

da ESEL, entre 2008 e 2011, para que se pronunciem, nomeadamente sobre o 1º 

documento até à data que o Sr. Presidente vier a estipular. 
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2. Quanto ao Plano de Actividades será o mesmo analisado pelo Conselho Geral 

numa reunião no início de 2014, que será marcada de acordo com as 

disponibilidades de todos os conselheiros. 

A Profª Doutora Maria Filomena Mendes Gaspar, apresentou uma breve exposição 

sobre a situação da ESEL no âmbito da reorganização da rede do ensino superior, tema 

que foi de seguida debatido pelos conselheiros. 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião pelas 15.30 horas, da qual 

foi lavrada a presente acta. 

 

O Presidente  

 

Prof. Doutor António Vasconcelos Tavares 

 

 

A Secretária 

 

Patrícia Aresta Branco 

 


